

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. március 13-i ülésére

Tárgy: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2015. február 13-i ülésén elhangzott bejelentésekre válasz a Műszaki osztály részéről

Tisztelt Képviselőtestület!

Az alábbi tájékoztatást adom a februári képviselőtestületi ülésen tett képviselői bejelentésekre, melyek megválaszolására az ülés keretén belül nem került sor:

Szilveszterné Nyuli Ilona Képviselő Asszony!

1. A jelzett kislóki és nagyhörscöki közvilágítási hibák lejelentése és javítása megtörtént. Köszönjük bejelentését.
2. Nagyhörscökön a buszmegállók azért nincsenek kivilágítva, pontosabban azért nincs közvilágítás, mert egyrészt külterületi úton nem kell, nem kötelező közvilágítást biztosítani, másrészt nem csak a közvilágítási vezeték nincs kiépítve, de még áramhálózat és villanyoszlopok sincsenek ezen az útszakaszon. Ezért a közvilágítás tervezetése és kiépítése több milliós költséget tesz ki. Ettől függetlenül a Képviselőtestület dönthet a közvilágítás kiépítéséről, mely az Ország úton (Sárhatvani út) lévő buszmegálló párhoz kb. 600 méter, az un. Kálozi úton lévő buszmegálló párhoz 290 méter útszakaszon történő hálózat kiépítést jelentene.
3. Bejelentése szerint a helyi járat menetrendje a város honlapján legalább 10 éves. Tájékoztatom, hogy az elmúlt 10 év során legalább 3 alkalommal változott a közszolgáltató társaság személye és vagy 12-13 alkalommal a helyi menetrend. Kizárt, hogy a 2005. évi menetrend lenne kint a honlapon, és természetesen nem is igaz. Ha megtetszik nézni a sarbogard.hu oldal hasznos információk menüjében a menetrend almenüt, ott megtalálhatja a jelenleg érvényes helyi menetrendet, melyet minden változást követően frissítünk. Kérem tájékoztassa ezen elérhetőségről azokat a személyeket, akik nem találják az érvényes menetrendet, mely egyébként az év elején a helyi újságban is megjelent és a városi hirdetőtáblákon is megtekinthető, valamint itt a hivatalban kérésre bárkinek nyomtatunk egy példányt. A szolgáltató figyelmét felhívtuk, hogy a buszmegállókban pótolja a lekopott, leszaggatott menetrendeket.
4. Bejelentése szerint „Miklóson a buszmegállóban 10 cm vastag sár van, ha esik az eső. A Köztársaság út 108. szám (Keltető) és a 192. szám (Orvosi rendelő) előtt található mindkét buszmegálló helyen aszfalt burkolatú peron és a peronhoz közvetlenül kapcsolódó beton felület található. Elképzelhetetlennek tartom a 10 cm sarat ezen a felületen, gondoljon csak bele a Képviselő Asszony, hogy 10 cm vastag sár az milyen mennyiség. Azt elképzelhetőnek tartom, hogy a buszvárókba a téli időszak idejére kitett érdesítő anyagot mosta le a esővíz a peronra, ezért a várható időjárás előrejelzés ismeretében intézkedtünk a DÉS ZOLG Kft felé, hogy a jegesedés okozta csúszás megakadályozására elhelyezett érdesítő anyagot szedje fel a buszvárókból.

5. A Rákóczi úton a Magyar és a Kazinczy utca között azért nincs a buszmegálló előtt közvilágítás, mert ezen a szakaszon lakóház sincs, így nem épült ki a 0,4 KV-os légvezetékes hálózat sem, mely mellett a közvilágítási légvezeték elhelyezhető lenne. Az út túloldalán magasfeszültségű hálózat van, mellyel együtt közvilágítási vezeték nem vezethető. Tehát ezen a szakaszon is az a helyzet, mint a Nagyhörcsöki településrészen egy közvilágítási hálózatfejlesztésre lenne szükség. Ezen kérdésben a Képviselőtestületnek kell döntést hoznia.
6. Bejelentette, hogy a Huba utca Lehel utcai vége fele van egy beton tuskó az útszélén, havazáskor ismét nekicsúszott valaki. Az említett helyszínen valóban van az útszélén egy kisebb „kupac” betontörmelék. Az ingatlan tulajdonos figyelmét felhívtuk, hogy a közterületről ezeket a betontörmelékeket távolítsa el. Az ingatlantulajdonos ígérete szerint a törmeléket elviszi a közterületről, de elmondta, hogy azt szándékosan rakta oda, mert a Huba utcára rákanyarodó vagy onnan kikanyarodó tehergépjárművek a hidját már több alkalommal összetörték. A törmelék viszont megakadályozta a tehergépjármű sofőröket, hogy a hidjára ráhajtsanak. Ezért kéri, hogy valamilyen módon tiltsuk ki a tehergépjárműveket a Lehel és a Huba utcáról, melyek egyébként a Huba utca alatti áteresz hídelőfejeit is igen csak megtörték. Ezen tehergépjárművek feltehetően egy környékbeli vállalkozó tulajdonát képezhetik és tankolás céljából járnak ezen az útvonalon. Véleményünk szerint, ha nem szerelvényvel (nyerges vontató, pótkocsi) közlekednének, akkor kisebb íven is el tudnának fordulni.
7. A miklósi orvosi rendelő akadálymentesítési problémája előttünk is ismert. Sajnos eddig nem volt olyan pályázat az elmúlt években, melynek e témában megfeleltünk volna, hiszen terveink között van az orvosi rendelő teljes körű felújítása. Az akadálymentesítés az orvosi rendelő bejáratának relatíve magas volta miatt amúgy sem egyszerű, mivel jogszabályok határozzák meg a feljáró lejtési szögét és nagy magasság esetén a beiktatott pihenők számát és méretét. Persze minden megoldható és figyeljük a pályázati lehetőségeket az orvosi rendelő komplex felújítására, átalakítására, bővítésére.
8. „Vasárnap legyen Piac Nap.” A piacok és vásárok tartásának rendjéről szóló 21/2009. (VI. 15.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése szerint Sárobgárd Város Önkormányzata (a továbbiakban mint fenntartó), állandó piac és vásár, ezen belül
- napi élelmiszer piac
 - heti napicikk vásár
 - havi országos kirakódó és kisállatvásár
- tartása céljából a tulajdonában lévő területeken biztosítja a piacot és vásárt.... Tehát lényegében csak a piacon árusítani kívánó személytől függ, hogy mely napon kíván a piacon árusítani. Eddig sem zavartunk el senkit, aki vasárnap szeretett volna a piacon árulni.

Kérem a Képviselő Asszony által feltett kérdésekre adott válaszunk elfogadását.

A testületi ülésen egy állampolgár vetette fel a Szent István út déli részének problémáját, mellyel kapcsolatban ismételten felmerült az útszakasz önkormányzati tulajdonba kérésének ügye, illetve, hogy az eljárás jelenleg hol tart. Mivel az elmúlt időszakban sem az MNV Zrt, sem a MÁV Vagyonkezelő Zrt részéről nem érkezett érdemi tájékoztatás, ismételt megkereséssel éltünk az MNV Zrt felé. Ezen levelünket a Testület tájékoztatása végett jelen előterjesztéshez csatolom. Válasz az előterjesztés írásának napjáig nem érkezett.

Sárobgárd, 2015. február 27.

Demeterné Dr. Venicz Anita
jegyző megbízásából:


Szőnyegi Lajos
műszaki osztályvezető



Sárbogárd Város Polgármestere

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

☎ 06-25/520-260 Fax: 06-25/520-280

web: www.sarbogard.hu

Szám: D-117/-/2015
E-mail: muszak@sarbogard.hu
Ea.: Békési József

Tárgy: Kezdeményezés állami vagyon
tulajdonjogának ingyenes önkormányzati
tulajdonba adására

Mell.: 38/2013. (II. 15.) Kth. sz. határozat

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő ZRt.
Székesfehérvári Iroda

Székesfehérvár,
Várkörút 6.
8000

Tisztelt dr. Bálizs Szabolcs Úr!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Kormányrendelet 50. § (1) bekezdése alapján a Sárbogárd 1817/22 hrsz-ú, 6312 m2 nagyságú kivett út területét tulajdonába kérte az MNV Zrt-től 2013. márciusában.

Sárbogárd Város Önkormányzata a Sárbogárd 1817/22 hrsz-ú, a Magyar Állam tulajdonában és a MÁV Zrt kezelésében lévő ingatlanon található Szent István utat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott kötelező feladatának - a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása - ellátásához, az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontjában meghatározott a helyi önkormányzat javára törvényben, vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében kívánja tulajdonba venni és felhasználni. Felhasználási cél: Biztonságos, balesetmentes közúti közlekedés biztosítása.

A Sárbogárd 1817/22 hrsz-ú kivett út megnevezésű ingatlan a Sárbogárd 1817/1 hrsz-ú ingatlan megosztásából jött létre 2013-ban telekalakítási eljárás során. A Telekalakítási vázrajz a MÁV Vagyonkezelő Zrt. (Pécs) jóváhagyásával készült.

A telekalakítási eljárás során felmerülő igazgatási szolgáltatási díjakat Sárbogárd Város Önkormányzata magára vállalta, csak úgy, mint a telekalakítási dokumentáció elkészítésének költségét. Annak reményében, hogy az Önkormányzat tulajdonába kapja az utat, melyet már 2008 óta folyamatosan kér.

2012. szeptember 13-án megtartott helyszíni szemlére során - melyen képviseltette magát az MNV Zrt, a MÁV Vagyonkezelő Zrt, a MÁV Zrt Ingatlanguzgatási Igazgatósága és a MÁV Zrt Stratégiai Pályavasúti Fejlesztés és Lebonyolítási Szervezete - a résztvevők a helyszínen egyöntetűen megállapították, hogy az érintett 6312 m2 nagyságú útterület nem szükséges a vasútüzemhez.

Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda: 8⁰⁰-11³⁰, 13⁰⁰-15⁰⁰ Kedd, Péntek 8⁰⁰-11³⁰

Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak ügyiratszámunkra

2015 FEBR 17.

2013. őszén a NIF Zrt. bemutatta az érintett önkormányzatoknak **Pusztaszabolcs - Dombóvár - Kaposvár - Gyékényes vasútvonalszakasz korszerűsítésének részletes megvalósíthatósági tanulmányát**, mely tartalmazza a sárbogárdi vasútállomás korszerűsítésének tervét is. Ezen **tanulmány szintén nem számol a Sárbogárd 1817/22 hrsz-ú útterülettel.**

Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Kormányrendelet 50. § (1) bekezdése alapján jelen levelemhez **ismételten mellékelem Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 38/2013. (II. 15.) Kth. számú határozatát a Sárbogárd 1817/22 hrsz-ú, Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlan önkormányzati tulajdonba kéréséről.**

Fentebb említettem, hogy 2008 óta számtalan levélváltásra került sor a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt, a MÁV Vagyonkezelő Zrt. és az Önkormányzat között korábban a Sárbogárd 1817/1 hrsz-ú MÁV területen található Szent István út területének tulajdonba kérése ügyében. Sajnos az ügyben immár 7 éve nem történt előrelépés. Az útszakasz állapota egyre romlik.

Kérem szíves tájékoztatását annak vonatkozásában, hogy 2013. év során benyújtott kérelmünk elbírálása milyen szakaszban van és mikorra várható a Sárbogárd 1817/22 hrsz-ú út, önkormányzati tulajdonba kerülése.

Sárbogárd, 2015. február 16.

Tisztelettel:


dr. Sükösd Tamás
polgármester

Kapja:

1. Cimzett
2. Magyar Nemzeti Vagyonkezelő ZRt. 1399 Budapest, Pf. 708
3. irattár

Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda: 8⁰⁰-11³⁰, 13⁰⁰-15⁰⁰ Kedd, Péntek 8⁰⁰-11³⁰

Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak ügyiratszámunkra